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aniversări a Eliberării patriei Însemne ale înnoiri
lor în Lupeni.

Foto: O. GEORGESCU

pe opt luni îndeplinit
Sectorul I al I.M. Petrila

O dinamică a producției 
menținută la cote înalteIn cronica împliniri
lor cu care colectivele de 
muncă din Valea Jiului 
întîmpină marea sărbătoare națională de la 23 August, minerii secto 
rului I de la IM Petrila nentă ascensiune,• înscriu un semnificativ bilanț I ei au atins, mai devreme, eotele de plan pe opt luni, ca rezultat al ritmurilor înalte la extracția cărbunelui, înregistrate pînă în prezent, de la începutul a- nului. La zi, plusul consemnat este de 9 200 de tone, cantitate care măsoară gradul de exploatare intensivă a capacităților în funcțiune, prin menținerea unui nivel ridicat al productivității muncii. dicator de eficiență activității. La acest in- a sectorul se înscrie cu depășiri care ating 200 kg pe post, plusul „în cărbune" fiind de 300 kg pe post ■ _ —

Aceasta este, prezen- (Continuare in pag. a 2-a)

SE, In cronica realizărilor cu care minerii din Valea Jiului întîmpină marea sărbătoare națională de la 23 August, înscriu și faptele muncă ale minerilor din brigada condusă
se 
de

____ ______ . .. deGheorghe Văsîi, din sectorul I al IM Uricani. Pînă aici, nimic deosebit, pentru că este vor
ba de o formație binecunoscută pentru hărnicia și competența sa, calități probate, de altminteri, și de rezultatele obținute pînă acum >— a* proape 4 000 de tone peste pian, de la începutul anului. Semnificația angajamentului asumat de minerii care îl au în frunte pe Gheorghe Văsîi, de a extrage în plus, pînă la 23 August, 500 tone de cărbune, este relevată de condițiile geotectonice aparte în care lucrează. Brigadierul e mai zgîrcit în a- mănunte, „acesta ne e cuvîntul și îl vom respecta", dar - șeful sectorului, •sing. Viorel Va- sian, are numai cuvinte

tată succint, situația „la zi" a sectorului. Dar ea capătă noi dimensiuni, dacă adăugăm faptul că acest colectiv de muncă se află într-o perma- relevată, în primul rînd, de dinamica producției extrase. Cantitățile de cărbune trimise către prafață de formațiile torului au crescut 50 la șută, în acest far comparație cu trecuți și, pentru viitor, amploarea lucrărilor miniere executate în zona respectivă creează premisele ca, într-o perspectivă apropiată, sectorul I să ajungă cel mai important sector al minei, atingînd o producție zilnică de 1000 tone de cărbune. In acest scop, se derulează un amplu
, C.T. DIACONU

su- sec- cu an, anii

FICATIA UNUI ANGAJAMENTy — .-it-. ;de laudă pentru abnegațiaformației, „Cu toții sînte-m obișnuiți ca minerii lui Văsîi să fie în frunte, să dea pro- • ducție peste plan. Dar foarte puțini și-ar fi închipuit că asemenea isprăvi sînt posibile și în 
Oamenii și faptele lor eroice 

închinate patrieiîmprejurările actuale, în care abatajul traversează lucrări vechi, tre- Cînd pe sub un ax colector. Și iată că forța de mobilizare a acestiîi harnic colectiv de muncă și-a spus cuvîntul I realizările brigăzii sînt peste sarcinile zilnice revenite, așa îneît, după cum afirmă brigadierul, de bună seamă că angajamentul va fi îndeplinit".De fapt, nu este vorba de curajul personal al. brigadierului, atunci cînd și-a asumat anga

TĂRII CIT MAI MULT CĂRBUNE!

în sectorul II al I.M. Lupeni

Revirimentul activității de extracție, realizat 
productivității muncii!prin creștereaO privire restrospectivă, în sectorul II- al IM Lupeni, asupra situației din primul semestru relevă că producția de cărbune realizată nu s-a ridicat la nivelul celei planificate. Niei în iulie, și nici pe luna în curs producția nu 

a atins cotele prevăzute în plan, ceea ce înseam
nă Că, de la începutul a- nului, sectorul a rămas restant. ; f 'Tehnicianul Victor Skver- ne, șeful .sectorului, punctează citeva dintre cauzele care au generat minusul de producție. L-am solicitat să insiste. în special, pe problemele ivite în cursul acestei luni, cînd -— avînd în vedere situația anterioară — ar fi trebuit să se înregistreze un reviriment în activitatea de producție.— Luna august este o lună mai grea. Mulți sînt în concediu, cu" toate că nu pot spune că este depășit numărul celor plani- 

care mare nu-
jamentul care, deja, ... aceste zile, este onorat. Mai precis, nu numai de 'curajul lui, ci de cel al întregii formații, acționează ca o familie minerească mărind mai bine de 60 de membri. De curajul 

fiecărui miner din cete patru schimburi, conduse de Iuliu Marian, Vasile Năstase, Petru Marcu și Gheorghe Curteanu. Și el se bizuie pe perseverența cu care au acționat pînă acum, pentru a-și crea condiții mai favorabile de exploatare a zăcămîn- tului, pentru a consolida tavanul, a intercepta punctele de sprijin ale primei felii, care a suportat presiunile adâncurilor. Prin strădania lor, abatajul a „ieșit la lumină", cum 

sectorul I, în măre măsură, de dimensiunile muncii din brigada lui Gheorghe Văsîi.' Iar a- ceste valențe sînt conferite, între altele, și de semnificația unui angajament, asumat și norat în cinstea torii eliberării, de o gadă de mineri de se spune, a dejde. (C.T.D.)

ficați pentru concediu în această lună.— Și atunci ?— Plasarea în cărbune suferă, în acest caz, de pe urma celor care fac absențe nemotivate. De exemplu, în 15 august, s-au înregistrat în sector, 34 de
IN CINTtUl NNOMTATHOt 

COCSUL

nemotivate. Și, desigur, n-am mai ajuns la plasarea planificată, de 110 posturi pe zi. In general, realizăm .zilnic,: 105—108 posturi în cărbune, Cînd intervin, insă, absențele nemotivate, apare și imposibilitatea acoperirii ; tuturor posturilor.Acest impediment — acoperirea posturilor planificate în cărbune — se răsfrânge direct asupra
r.)ț:

în intrat în linia dreaptă a performanțelor cu care minerii lui Gheorghe Văsîi sînt obișnuiți să-și onoreze locul de fruntași. Și munca lor plină de abnegație nu a fost doar în folosul brigăzii, ci și al întregului sector. . Ei au contribuit, chiar în această situație mai dificilă din abatajul tri care lucrează, la amenajarea și punerea tn funcțiune a unui siloz, cu o capacitate de 400 de- tone. In felul acesta, rit-murite de producție dinsector nu mai depind„capriciile" fluxului dutransport.De fapt. nivelul rit-murilor de extracție acărbunelui depinde, în
I 
!

O-sărbă- bri- nă- 
i

modului în care este realizată productivitatea muncii. Fapt Vizibil dacă a- nalizăm situația celor , două brigăzi de producție din abatajele frontale ale sectorului. Am reținut — după cum preciza însuși șeful de sector —• că e- xistă atît cauze obiective, cit șl subiective care au determinat nerealizări în cazul acestor formații. Brigada lui Nicolăe Văr- zaru, de exemplu, a interceptat, în cursul acestei luni, o zonă de falie. In a- ceste condiții s-a lucrat
Gl-eorghe OLTEANU

(Cpntinuare in pag. a 2-a)

Comunistul, vocația de a fi mereu în frunte

Trei decenii dăruite 
muncii și creațieiLa 1 august 1958 pășea pe porțile preparației cărbunelui din Petrila untînăr zvelt, purtînd în privire dorința de afirmare. A fost primit cu căldură de preparatorii ■ de atunci. Alături de ei, loan Ciur, lăcătușul despre care vorbim, a urcat treptele vredniciei muncitorești, afirmîndu-se ea un meseriaș cu mină de aur. Și iată, s-au împlinit de la acea dată, trei decenii, ani în care lăcătușul loan Ciur și-a legat numele de același loc de muncă.Om de omenie, comunist cu vocația performanței, conducător al unei formațiuni de lucru fruntașă în întrecerea socialistă, loan Ciur a pus totdeauna mai presus de interesele sale personale, viața și problemele colectivu - lui, muncind cu pasiune și inoculînd tovarășilor săi
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Reușite 
preparatorilor■ In cinstea marii sărbători naționale de la 23 .August, colectivele de oameni, ai muncii din cadrul IPCV.f raportează realizarea, de la începutul acestui an, 
a unei depășiri de 120 245 mii lei la producția netă industrială. Acest rezultat este urmarea firească a atenției acordate în vederea preparării la._ timp și în condiții optime a cantităților de cărbune recepționate de la întreprinderile miniere și grijii pentru funcționarea ireproșabilă a mașinilor și utilajelor de pe fluxurile de producție.Tot în contextul realizărilor pe care preparatorii le dedică marii noastre sărbători naționale măi amintim un fapt: cel legat de continua implicare privind calitatea sorturilor de cărbune expediate beneficiarilor. In această lună, calitatea mixtelor e- nergetice livrate termocentralelor a fost îmbunătățită cu 120 kcal/kg. Se remarcă în această activitate îndeosebi preparatorii din Coroești și cei de la uzinele de preparare din, I.u- peni și Petrila. (Gh.O.) 

de muncă dorința de a da nutnai lucrări de calitate. Aspirația spre performanță a comunistului lean Ciur s-a transmis celor din jurai său, mobilizîn- du-i spre noi fapte de muncă. Dar marea calitate a lui Ioan Ciur este permanenta deschidere spre nou, spre tot ceea ce este valoros, fapt carel-a  propulsat printre inovatori, printre cei care, cu inteligență creatoare, contribuie la optimizarea proceselor de producție.„Nu putem vorbi despre viitor — ne spunea recent comunistul loan Ciur — fără a înțelege pe deplin ce înseamnă pentru uzina noastră perfecționarea și modernizarea tehnolog'-Emilian DOBOȘ,. coresp.
(Continuare tn pag. a 2 a)
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Revirimentul activității de extracțiein concurs (Urmare din pag. 1)

I'.
i ♦

iar de la sondori Lucian Deliu Și Ștefan Cimpoi.In clasamentul final, sondorul Ștefan Cimpoi se situează pe locul III (o mare neșansă —- subiectele c___ _____în proba cu public din domenii în care profesat: hidrologie petrol), iar minerul „ ian Păicuț ocupă IV. Tot în cadrul tui concurs . F

Cu cîteva zile în urmă s-a desfășurat , la Lugoj, în județul Timiș, faza pe țară a concursului profesional „Trofeul geologiei" cu o participare deosebită — 60 de concuren ți reprezen t îndcele 10 întreprinderi ,de profil (IPEG-uri) din întreaga țară. Concursul, un 'veritabil maraton profesional, a constat • din patru probe care au solicitat, concurenții ? la eforturi deosebite, dînd posibilitatea i tuturor să-și etaleze cunoștințele, sa-și. afirme competența jșprofesională. Cele pa- ‘ tru probe au fost 1 teoreticei (test cu 20 de în- în total, trei au revenit ' treburi), practică (de teh- participanților de In nologiă meseriei și nor- ‘ _melc de protecție a murieji), de actualitateX politică și proba public gen „Cine ' cîștigă", la ultima bă participînd zece clasați de la fiecare meserie.' Intre primii zece clasați și participanți la ultima probă s-au situat, din cadrul IPEGH Deva, minerii Traian Păicuț și Sandu Natropei,

care i-au căzut fiind nu aȘi Tră- locul acestui concurs Dumitru Ceadîr de la IPEGII Deva, un veteran al participărilor, primește Cupa pentru cel mai vîrstnic participant, ț ......Prin urmare din cele 10 diplome, cîte au fost

In brigada lui Samion RUsu, din- abatajul frontal nr. 2, n-au existat, în această perioadă, probleme deosebite, excepțînd cele cauzate de defectarea unui transportor TR 4. și,/.'i'.'im- ‘ cărbune realizată puteau- fi mai mari dacă se acorda atenție tehnologiei de îngropare a grinzilor. In o- rice caz, printr-un plus de ze un-i-aum reuucLurui, te 3junge ’ la 6 tone spune, cu năduf, șeful de cărbune pe post, cit
. —. ■ . taww 11 inti x? a T a Ion nm'

mai mult cu ciocanul de abataj. De aici și productivitățile slabe realizate, cu peste 3 tone de cărbune pe post mai mici decît cele* planificate. I unui transportor ’ montat în 2 iunie, a .. nevoie să i se schimbe, pînă Ia 1 august, de două ori reducția. „La un transportor nou-nouț este inadmisibil să se defecteze intr-atîta reductorul",

Iii plus, ProductivitățileȚH 5 plicit, producția de fost *

pro- primii
Ia IPEGH Deva, celelalte șapte revenind partici- panților de la celelalte nouă întreprinderi din concurs.Este un rezultat care dovedește cu prisosință competența, buna pregătire profesională și politică a lucrătorilor din cadrul IPEGH Deva.Stefan PROCA, IPEGH Deva

sector. Deci, acestea ar fi cîteva cauze obiective., Totuși, chiar în condițiile în caro s-a lucrat mâi. mult din ciocan de abataj, productivitățile realizate sînt sub posibilități. N-o afirmăm doar noi, ci aceasta a fost și părerea tehnicianului Skvefrie. Deci, intervine, din nou, factorul om.. — Dacă grupa lui Văr- zaru ar fi atins productivități apropiate de cele prevăzute în plan, sectorul n-ar fi rămas restant Ia producția de cărbune, în august, afirmă categoric șeful sectorului.

mobilizare, formația poate ajunge la 6 tone de . - esteproductivitatea planificată, Căile de urmat sînt cunoscute! ordine, disciplină .respectarea cu strictețe a tehnologiei de lucru. Rămâne doar să se treacă la acțiune.Redresarea producției în sectorul II constituie, așadar, un imperativ. Drumul de urmat pentru realizarea lui este cel ai creșterii continue a productivității muncii.Despre posibilitățile de

creștere a acestui indicator -economic, am discutat, în final, cu ing. Alexandru Blaj, directorul minei:— Nu realizăm productivitatea în abataje cu 900 kg cărbune pe post. In schimb, sîntem ' aproape de productivitatea planificată pe subteran și o realizăm cea pe mină. Deci, punctul forte pe care acționăm este acela al realizării “ productivității în abataje: prin plasarea optimă și în structură corespunzătoare a brigăzilor, aprovizionare ritmică pe căi dd acces aerisite, adică la profile corespunzătoare. Acolo unde avem întrunite a- ceste condiții — brigăzile lui Mihai Blaga (sectorul III), Ton iuga și Constantin Popa (sectorul IV), Ene Goștică (sectorul VII) și în abatajele mecanizate din sectorul VIII — productivitățile și producțiile planificate sînt realizate. In

schimb, în abatajele fron- ’ tăie cu susținere individuală (sectoarele II, V și VI), în care consumul de manoperă este mai mare, datorită tehnologiei de lucru și slabei calități a susținerii, am fost determinați să executăm armare mixtă (fier și lemn) pentru a respecta densitatea de armare. Aceasta s-a efectuat cu consum de manoperă în plus, ceea ce a condus la productivități scăzute. De aceea, creșterea productivității rirun- cii în aceste abataje este 6 chestiune de primă importanță. In cinstea zilei de 23 August vom organiza zile cu producții mărite, mobilizînd, în acest scop, întregul colectiv — vor participa și colectivele din sectoarele auxiliare — pentru a ne realiza angajamentele asumate în această lună la producția de cărbune.
O dinamică a producției

(Urmare din pag. I)Trei decenii dăruite muncii și creației
(Urmare din pag. 1>ilor. Țara are nevoie de cocs și semicocs, de cărbune energetic cît mai mult și cît mai bun. Aceasta presupune ca propriile noastre tehnologii să fie permanent la nivelul exi- ' gențelor amintite, utilajele șă funcționeze la capacitate tot timpul. Iată de ce avem datoria să „scormonim" în adîncu- rile inteligenței fiecăruia cele mai valoroase idei, să le aplicăm cu curaj și consecvență, pentru a da o producție de calitate superioară. Dar, calitatea producției implică și calitatea oamenilor. Așa cum eu am fost format ea mun-

citor și ca om, șprițul muncii, creator, de cei învățat meserie zeci de ani în urmă, așa mă străduiesc și
educat în în spirit carecu m-au trei- tot , , euastăzi, să-ini formez schimbul de inline, pentru a face din tineri, oameni cu temeinică pregătire și înaltă conștiință. Le spun celor tineri —- și mă bucur că totdeauna găsesc audiența pe care o doresc — că tradiția preparatorilor de lă Petrila trebuie continuată cu aceeași demnitate și tărie și în viitor. Aici, la noi, nu avem numai o Uzină, ci și o școală a vredniciei, unde educația prin și pentru muncă este în prim plan"..

O școală a muncii cu e- levi buni și cu profesori la fel de buni, deopotrivă pasionați pentru meseria aleasă, după cum o dovedesc zi de zi prin fapte, preparatorii de la Petrila. Mobilizați de comunistul Ioan Ciur, acum, preparatorii echipei se pregătesc să sărbătorească prin noi împliniri cea de-a 44-a aniversare a actului revo- • luționar de la 23 August 1944.

program menit să finalizeze ceea ce deja se conturează, mai ales în privința asigurării unor fluxuri noi de aprovizionare cu materiale prin rețeaua de transport din subteran. Sectorul beneficiază de trasee corespunzătoare de evacuare a producției, care vor fi dimensionate la nivelul sarcinilor de perspectivă.Intre elementele care caracterizează activitatea minerilor, se cuvine să subliniem faptul că

respective toate strate- la 13) — a-.... '" ,i decondiții geotectonice co- respunzîndu-i o paletă largă de procedee tehnice. Așa se face că brigăzile sectorului folosesc, în prezent, cu Competență, nu mai puțin de patry metode de exploatare a liniei de front active.ă Dinamicii producției, de care aminteam, îi corespunde și o dinamică a omogenizării colectivului de muncă. Este revelator, din acest punct

formațiile exploatează le (de la 3 cestei diversități
vedere, faptul că toa- brigăzile își realizea- și își depășesc planul producție — fiind verde formațiile de mi-

de te ză de ba neri coordonate_de Ștefan Purice, Țîrcovnicu,Olasz, Ștefan Ilie Lepădatu Ciobotaru. Cu semnificativ este ----- -aspect, cu cit în întregul sector s-a stabilizat cel mai mare număr de nou încadrați ai întreprinderii, situație care vorbește de la sine despre forța integratoare a acestui colectiv de muncă.

Gheorghe Franciso Dorofte, și lori atît mai acest

..lude trebuia să fiți la această oră

. La întreprinderea de tricotaje Petroșani, moderna mașină de tricotat funcționează ireproșabil, cînd este supravegheată de trico’toarea Andrei Veronica.Foio: Radu IAȚCU

Desigur, într-o zi caniculară cum a fost cea de simbătă, tentația unei halbe cu bere sau a unei cafele însoțite de alte licori..., este destul de puternică. De a- ceea, nu ne-am riiirat cînd, simbătă, însoțind un echipaj al miiiției municipale în raidul întreprins prin restaurantele și barurile din Petroșani, am constatat că, deși ne aflam la orele amiezii, locurile la mesele respectivelor unități de alimentație publică erau ocupate aproape în întregime. Ș ă ăȘl. . < :■Ora 11,30. In barul „Minerul" stăm de vorbă cu Mircea Tătarii, dulgher în Ne me- ac-„la pansat" la spital/ După care s-a oprit la bar, pro babil pentru a grăbi însă- 1GCL, nătoșirea cu „una ’ mică". Tot în bar, Elena Cărămi- daru din Luperii stă la aceeași masă cu inginerul Victor Babiuc din Tîrgo- viște. Amîndoi prezintă delegații de serviciu pentru complexul CER din Petroșani. Și, ’în loc să fie acolo unde au fost trimiși, stau în bar. In același bar, Cornelia Popa de la

brigada TO a JC'.L prezintă certificatul dical și , ne spune că cidentat fiind, ă fost

lelalte localități ale Văii1' Jiului.TABARA. Astăzi, o nouă serie de 20 de elevi ai Liceului industrial minier ,,, \ - ’ •• -a ta-Pe troșani-Nord băi a internațională pen- ‘ • teu copii și tineret de IaEforie Sud, pentru a-șipetrece o perioadă dinbulevardul Republicii. A st- vacanța de vară. Pentru iVt-iiz-Sf A! • • L__ ■ întllnirpa mi lor. - - din pulațiior, ale cetățenilor o-alte, țari, grupul de elevi rașului, care vor beneficia .1 A 1 naturalplăcut ce va fi oferit de

GOSPODĂREASCA.cartierul 1____ T___continuă acțiunea deplica re a dalelor din marmură pe trotuarele de pefel de lucrări, menite să aducă un plus de frumu- * sețe orașelor noastre con- | tinuă și la alte obiective 
I de interes cetățenesc din 
I orașul reședință de mu- 
I nicipîu, precum și în ce-'

In Lppeni> vor pleca îna-
înțîlnirea cu colegii din țară și cu elevi

PARC. In orașul Petrila se lucrează, în aceste zile, intens la finalizarea lucrărilor de amenajare a parcului din centrul orașului. O contribuție deosebită la aceste lucrări și-au adUș și aduc în continuare tinerii uteciști, la eforturile cărora ar trebui a- dăugate cu mai multă consistență și eforturile de-de la Lupeni a pregătit un și ei de cadrul program artistic ce va pur- "ta mesajul tuturor tineri- acest parc.lor din Valea Jiului. COMERȚ STRADAL.
■■■ MBMBI, MMBM tBM ■■■■■■ «MM

Marea majoritate a consumatorilor se aflau în timpul liber. Printre aceștia, însă, profitînd de afluență, am întîlnit și oameni în toată firea care și-au părăsit locul de muncă, venind la bar sau la braserie, sau se aflau în concedii medicale și urmau cu toată convingerea un cu totul alt tratament decît cel prescris de medic. Iată cîteVă astfel de cazuri cărora le-am pus întrebarea din titlu : „Unde trebuia să fiți la această oră?“.
R a i d - a n c h. e t ăJ UMP, detașată la ACCF.Ora 12. La restaurantul „Bulevard", Geza Andraș, tîmplar și Liviu Cioica — zidar, amîndoi de la servesc, tacticos, bere. „Noi sîntem la un punct de lucru din cartierul „Aeroport". Ne-am încheiat pentru azi, programul". La ce oră și-or fi încheiat programul dacă au avut timp șă a- jungă din cartierul „Aeroport" pînă în centrul o- ra.șului și să ocupe deja locul la masa restaurantului ? Tot în zonă „Bu- înșiși.

două „păsăriIoan Cîrstea . șiDăiaririi dini feVardului" rare",Costache , ___Plopșoru — Gorj. Cel puțin așa declară întrucîtnu o pot dovedi. Bat străzile Pețroșaniului fără noimă. Tineri, buni de muncă, oameni în toată firea se plimbă nonșalant. La întrebările noastre, cei doi răspund lăsînd privirea îrij jos, fără a spune nici Un cuvînt. Și tăcerea e un răspuns pentru lipsa totală a simțului datoriei față de societate, față de ei

Ora 12,15. In braseria hotelului „Petroșani", A- drian Ulerich, zugrav la 1GCL. Și el și-a terminat programul și acum bea bere. La ce oră încheie iGCL-ul programul? Gheorghe Țiblea de la mina Dîlja consumă Și el bere. Are în față, deja, vreo două halbe goale. „Sînt în concediu medical, ne spune zîmbind. Am fost operat". Ne arată certificatul medical. Oare berea ține loc de tratament ?înșiruirea ar putea continua. Fiecare dintre cei cu care am stat de vorbă nu și-a putut motiva atitudinea. Le place să piardă timpul, acest capital atît de prețios. Și asta în timp ce tovarășii lor de muncă sînt în plină activitate. In majoritate sînt tineri. Ce-ar fi de spus ? Lăsăm colectivele în care lucrează, deși cu vin tul „lucrează" se pare că, în cazul lor, nu este prea potrivit, șă-i judece așa cum merită. ' '■/
II. DOBROGEAN!) •'Doar lucrătorii magazinu- conține numeroase lui „Jiul" ” .rămîn consecvenți în practicarea comerțului de în- tîmpinare. Oare de ce colegii lor de la ICSA-AP sînt ceva mai greu de convins să le urmeze exemplul? Mai ales ținînd cont că răcoritoarele, produsele de cofetărie și patiserie sînt ușor de oferit și sînt chiar solicitate în sezonul cald.' V ,i .PAGUBAȘ. La administrația ziarului a fost adus, zilele acestea de un binevoitor, un portmoneu, ce

—------- ---- -— —„„„„„ acte,din Petroșani pe numele Orășan Dumitru, din satul Bobaia, comuna Boșorod, județul Alba. Păgubașul este rugat să se prezinte la redacția ziarului pentru ă putea intra în posesia tuturor actelor ce le-a pierdut. /"/.'ț ‘" V.CONTRASTE. Am fi dorit să vă informăm că în stația AUTIi Piața Victoriei s-au luat măsuri de afișare a orarului de circulație a mijloacelor de transport în comun pentru toate traseele. Dar, din

■

păcate, deși a trecut a- proape și vara n-o putem face. Este atît de complicat, îneît îi este imposibil conducerii acestei u- nități să realizeze acest mare efort ?1 Poate vara următoare I.
Rubrică realizată de' ■ 
Gheorghe CHIRVASĂ
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Integrarea socială și profesională a noilor încadrați în minerit
problema majora în, Cu ce probleme se confruntă un tînăr care s-a în- cadrat recent la mina Lupeni, dar mai ales ce probleme se ridică în fața organizațiilor de sindicat și UTC din întreprindere în ceea ce privește integrarea noilor încadrați în colectiv, atît sub aspect profesional cît și social-cultural, iată tema unui scurt raid-anchetă întreprins la IM Lupeni. Să dăm cuvîntul celor intervievați :IO AN CHECICHEȘ, miner la sectorul IV: „Am venit la mina Lupeni în noiembrie 1987. Sînt din județul Maramureș. - Am . lucrat acolo într-o mină de minereu. Am, cum se spune, experiență în subteran. Âici, cînd am venit, lucrurile mi s-au părut ; interesante, deși total diferite de ceea ce am făcut

atenția organizațiilor decă — aici este vina noastră, a celor ce locuim în cămin. — dotările nu se păstrează. Sînt destui cei care strică una sau alta de dragul de a strică. E- ducația unora ce vinre. De bibliotecă la cămin, eu n-âm auzit. După cum nici de alte acțiuni culturale în cămin".
COSTEL PRICOP, din 

sectorul IV : „Sînt aici

La Lupeni ne-am integrat cu bune rezultate în acest colectiv. Necazuri a vein cu cazarea. Nici tu instalații sanitare bune, nici alte dotări. Despre bibliotecă ia de cămin, ce să mai spun!9’ La comitetul sindicatului, tovarășul Ștefan Popa, președintele comitetului, ne vorbește de oful o său: absentomanii. „Purtăm zilnic discuții individuale cu '1în ultima vreme un număr mai mare de nou veniți

mină este ncsatisfăcătoa- Nu-i, și gata
S’producția, deși ne confruntăm în subteran cu defecțiuni electrice, mecanice, cu fel de fel de probleme, lucrurile merg totuși din decembrie 1987. Locu- absentomanii. Sigur,pe făgaș bun. Nu aceeași iese la căminul 10. Vor-apreciere se poate face bind de viață culturală,

9în Maramureș. M-am a- daptat repede. Am și familia aici. Pentru moment stăm în gazdă. Sper să primesc și eu apartament. Am doi copii. ■- Eu n-am venit în Valea Jiu - lui ca să plec".
ȘTEFAN LIHOR, tot 

din sectorul IV: „Sînt originar din județul Vaslui. Stau la căminul B 11. Lucrez la mina Lupeni din aprilie 1986. Am contract pentru 5 ani, încheiat cu mina. Nu mă gîndesc să plec, dimpotrivă ! La cămin însă lucrurile nu stau prea bine, asta și pentru că fluctuația de oameni ; este foarte mare. Mă gîndesc dacă nu ar exista posibilitatea să primim și noi cîte o garsonieră pentru doi- tineri. Nu-mi plac cei ce absentează și nu mă număr printre ei. Mie îmi place munca. Și asta pentru că de la muncă pleacă toate satisfacțiile în viață. In ceea ce privește

despre viața socială,' despre atenția acordată organizării timpului nostru liber — mă refer Ia cei ce locuim în cămin. Am vrea și noi să vedem 4în colectiv un i spectacol, ' să se organizeze o drumeție, ceva, cît de cît".In timpul discuției noastre, desfășurată în sală de apel a minei, am fost. înconjurați de un grup de mineri de la același sector, care au întărit prin vorbă, faptul că nu au luat parte în ultimul timp la nici o acțiune culturală, că nu se organizează acțiuni turistice, ci doar întîlniri sportive de fotbal, . tenis ș.a. In ceea ce privește condițiile de locuit din cămin, Ștefan Lihor ne-a declarat: „Cînd am venit la Lupeni, căminul nu arăta grozav. S-au făcut eforturi mari. A- vem dulapuri noi, condiții bune de viață. Numai.

n-am prea multe de spus. Credeți că am stă prin localuri dacă ni ș-ar oferi filme și spectacole bune ? De drumeții, n-am auzit. Secretarul organizației UTC șe comportă ca un oarecare, nu ca un reprezentant al tinerilor. Vreau să mă calific, nu să rămîn la categoria 2/2. Nu am venit la Lupeni ca să plec".
CONSTANTIN CARA- 

MIDARU, miner, sectorul 
III: „Eu sînt din Lupeni. Am patru luni de cînd lucrez. Competiții sportive? Da, se organizează. Viața culturală, propriu-zisă — nimic. De ce ? Și nouă ne-ar place tur spectacol, un film, o carte bună. Nu am auzit de acțiuni de acest fel făcute pentru noi". '

GĂBOR SPIȘAK, mi
ner, sectorul III: „Stau în căminul 38. Lucrez în mină do 14 ani, dar nu aici, ci în județul Maramureș.

s-au încadrat în muncă la mina Lupeni. In ansamblu, însă, nu sîntem -mulțumiți de stabilizarea forței de muncă".Numai în ziua de 22 iulie, se purtaseră de către organele de sindicat 62 de discuții individuale și 57 de către organele UTC din întreprindere cu cei ce absentează nemotivat. Intre 1 octombrie 1987 și 1 august a.C. s-au purtat peste 3600 de discuții individuale, în majoritate cu nou încadrații. Care este însă eficiența acestor discuții individuale? Numărul nemotivatelor este încă mare.. Asistăm la un fenomen de neintegrare? Nu. Dovadă afirmațiile interlocutorilor, dorința lor exprimată deschis, de a rămîne, de a se califica și policalifica în minerit. Ce este de făcut? Discuțiile individuale amintite conduc la unele concluzii.

masa!Stau aceste concluzii la baza întocmirii planurilor de muncă ale organizat ii lor de tineret și ale grupelor ' sindicale, astfel îneît; să se întărească disciplina, să se obțină randamentul așteptat din partea . color nou încadrați? Acest randament însă întîrzie, nu se obține efectul dorit, în producție, în educația pentru muncă, în general.Probleme de genul celor ridicate de interlocutori, precum și altele, neenunțate în ancheta noastră, fie ele de ordin social sau cultural, afectează u- nitatea colectivului, întîrzie omogenizarea lui și creează condiții pentru a- pariția indisciplinei. Calitate în muncă presupune calitate umană, conștiință. Absențele nemotivate înregistrate, fenomen de care se plîngea. președintele sindicatului minei, sînt consecința lacuneloi’ de educație, de pregătire profesională și nu voi’ fi eradicate decît acționînd unitar, pe timp lung, cu fermitate asupra cauzelor care le generează. Acțiune care cere tact și pregătire, politică și răspundere în primul rînd la nivelul de bazai al formațiunii ... de lucru, al grupei sindicale sau al organizației UTC, unde maistrul, secretarul UTC, organizatorul de grupă sindicală, șeful de brigadă sau de schimb au primul cuvînt. și, totodată, cuvîntul hotărîtor în educație, în stabilizarea tinerilor.II. ALEXANDRESCU

Petroșani, orașul reședință de municipiu în vest- mîntul verii și al înnoirilor edilitare.Foto: Gh. OLTEANU
Răspundem 
cititorilor

CONSTANTIN ANTONPetroșani: In ultimul timp, datorită măsurilor întreprinse, nu se mai ridică probleme în legătură cu calitatea pîinii produsă de F.M.P. Petroșani.SPORT » SPOR .•y. T «. S • I RT
Pregătirile la Știința Petroșani

Sub semnul dorinței de menținere în 
eșalonul de frunte al rugby ului românesc

La centrul de copii și juniori „Jiul“

Știința Petroșani, „ „echipa florilor de colț" nu are nevoie de o prezentare a- parte pentru susținătorii rugbyului din Valea Jiului. Totuși, locul modest ocupat în campionatul trecut al diviziei naționale A (locul X) obligă echipa la autodepășire. Ce se întreprinde pentru părăsirea zonei limită în clasament, aceasta a fost tema discuției la care au participat antrenorii Ion Lo- motă și prof. Gh. Pop, cu intenția de a fixa stadiul actual de pregătire și perspectivele viitorului program compctițional.— încă din 11 iulie vacanța a lu.aț sfîrșit pentru studenții noștri, care au reluat . programul de pregătire la baza proprie (sub conducerea antrenorului Gh. Pop, deoarece Ion Lomotă a fost chemat la Iotul național universitar). Nu insistăm asupra formei de pregătire fizică generală, nici chiar a celei specifice, chiar dacă la rugby are trăsături a- parte față de alte jocuri sportive. De altfel, canto- namentul de recuperare, Fundași: Mureșan, Ivănuș 12 zile, l-am avut la Cos- și Hotico (ultimii de la tinești, pînă în 27-iulie, Utilajul).

i iar din 28 iulie și., pînă în 13 august, lotul de jucători a fost prezent în Paring, la baza didactică a Școlii sportive din Petroșani pentru pregătirea centralizată. In continuare vom desfășura programul de pregătire precom- petițională cu Metalurgistul Cugir, și CSM Sibiu (trei meciuri) apoi meciuri- școală cu formațiile din Vale pentru prima întîlni- re oficială, acasă, cu Dinamo București, în 24 august.— Care este lotul actual și care sînt gînduri- le pentru noul campionat?— Linia I : Sandu, Soare, Locziko, Petre Dobre, Ortelecan, G. Cristian și Adr. Costache. Linia aII- a: Drumea, Sușinschl, Adr. Constantin. Linia aIII- a i Rațiu, Claudiu, Trancă și Palamariu. Deschizători la grămadă: Iliev și Bonea. Deschizători la linie: Bezărău și A. Piu. Centri i Sava, Medrago- niu și M. Florea (de la Utilajul); Aripi • Larie, Năstase, Catană, Chiriâo. 

j Mizăm pe faptul că jucătorii au rămas aceiași, valoarea lor e recunoscută și omogenizarea echipei s-a realizat. Sperăm să schimbăm în bine raportul de mingi jucate în linia de treisferturi (a fost a-proximativ 3/7, deci foarte slab în ediția trecută, cînd țreisferturile s-au aflat mereu pe picior de . „recul", iar furnizorii de baloane au acționat lent și tardiv) și să trecem la un joc mult mai variat, rapid și deschis, mereu pe picior de atac. Oricum, părerea noastră despre lot e bună, se poate lucra eficient ța cel mai înalt nivel compe- tițional și sperăm că ne vom menține în plutonul de friinte al rugbyului românesc, spre satisfacția inimoșilor noștri suporteri. In prima parte a campionatului vom întîl- ni, pe rînd, echipele de frunte i Dinamo, Știința CEMIN Baia Mare și Steaua, știm că e foarte greu, dar sîntem hotărîți sâ călcăm, cum se zice, cu dreptul...............— Noi vă dorim mult, mult succes!loan Dan BĂLAN

Intense preocupări pentru descoperirea șifor marea de noi talenteCu profesorul Teodor Trifa, antrenor la centrul de copii și juniori am purtat un dialog pe marginea problemelor legate de munca la acest eșalon al fotbalului clin municipiul nostru.— Ce înseamnă vacanța dintre două campionate pentru antrenorii Centrului de copii și juniori ?— Spfe deosebire de e- chipcle de seniori, unde vara, urmărind declarațiile optimiste de viitor, ai senzația că lumea începe cu fiecare campionat, la noi vacanța mare înseamnă o mare șansă pe care căutăm ; să. o fructificăm prin selecție și : pregătire ; centralizată.— Cu alte cuvinte vacanțele sînt mai liniștite la copii și juniorii I— Dacă, a face din fiecare din zilele ei ceva cu gîndul la viitoarele cam-, pionate, aceasta în seam- ' nă liniște, ■: atunci intr- adevăr la noi verile sînt mai puțin fierbinți.1 In ultimii ani, la nivelul copiilor și juniorilor,, la Jiul nu au existat disproporții între ceea ce a însemnat un campionat lăsat în urmă și declarațiile de intenții pentru următorul campionat.— Intr-adevăr, reușitele centrului sînt vizibile pentru oricine și la ele și-au adus contribuția toți antrenorii. De patru ani, de cînd ne-am angrenat în această dificilă acțiune

de. depistare și pregătire ă, .Virtualelor valori : fo t- balistice locale au apărut Timofte, Ovidiu Dodu, Tudorache, Ceacusta,Krautil . la Jiul, Ghițan, Oaidă, Adrian Dodu,. Marcel Uopo viei, Codcșcu la
DI AI.OG CU

ANTRENORULLupeni; Cămărășan, O- prița, Stoian, Dofoș, Silviu Popovici la Vulcan, o întreagă echipă de tineret la Aninoasa : Axente, Kalman, Itițescu, Botezatu, Crețu, Radu, Ion Mihai, Gagy, Iancu, Lăzăroiu, Szalaci, Ciudă, Ermoiu. Locul acestora fiind luat de echipa de juniori republicani : Cioabă, Leah Moldovan, Iordache, Căl- dărar, Burlan, Fage, Bu- ium, Păun, Rădoi, Botezatu, Dumitrașcu, Cris- tescu, Bodesc, Badea, A- neehtei, Burdea, Păstîr- nac, Papuc, Zvanciuc.— Ce reprezintă noile măsuri ale FRF, privind organizarea campionatelor de juniori republicani pe trei nivele pentru jucătorii centrului ?— Din păcate, noi nu sîntem dccît recunoseuți ea Centru de copii și ju-

fotbalisticeniori de ‘către FRF nu. și subvenționați.; ■ Măsurile recente vor crea și grupelorde 13, 14 și 15 arii posibilitatea de a juca în campionate puternice, ceea ce va. conduce Ia un plus de valoare al component ților acestor loturi, respectiv republicani I antrenor Anton Coșereanu, republicani IJ, antrenor 'Feb-, dor, Trifa și»-repțiblicani TU Aurel Buză. Fiecare di» grupele menționate ăll cîțiva lideri și anuiiie gru» pa A. Coșereanu (Cioabă, Leah, . MahJovan; Păun, Iordache, Cătdărar, Fage, Buium, Zvanciuc); grupa Teodor Trifa: Crislescu' Bobu, Oprea, Steleseu, Pa- velescu, Drăgănescu, Repede, Curtean, Andiișel, Dumitrașcu. Grupa A, B» ză : C. Mihai, Cătuț, Cofa Șardi, Horvath, Miron, Po rav, Gudema. Grupa R l .eca : A. Ucirea, Mihai' Petra, Ungureanu, R. Ilîe Botezatu. Grupa M. Țam ca : Miklos, Bărbat», M Andrișel, Leșe, Flețan, L»g.; <— Enumerînd numele antrenorilor centrului, s« pare că majoritatea Im au rămas consecvenți muncii de la acest nivel !,■ — Numai astfel pute» lucia în perspectivă spre a demonstra că aici, la Petroșani, se_pot descoperi și forma jucători capabili de performanțe sportive.George ARCAȘU
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ACTUALITATEA 4
I

Manifestări consacrate 
României socialiste

PE SCURT H PE SCURT1 Apropiata mure sărbătoare a poporului român — victoria revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă Și antiimperialistă de la 23 August 1944 — prilejuiește organizarea, în diferite țări, a unor manifestări consacrate României socialiste.
ta Moscova a avut loco flferință de presă îri caul căreia au fost reliefate pe larg semnificațiile profunde ale actului istoric te Ia 23 August 1944 și a fast Inaugurată o expoziție te Carte cu tematică social- politicâ, la loc de frunte fiind prezentate opere ' ale tovarășului N j c o 1 a e Ceaușeseu precum și lucrări științifice ale tovară- ței academician doctor inginer Elena Ceaușeseu.‘ ..In cadrul manifestărilor organizate în municipiul portughez Leiria au fost Inaugurate o expoziție do-

cumentară de fotografii „O- magiu", ce prezintă activitatea revoluționară de peste 55 de ani a secretarului general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușeseu, și succesele poporului român în anii care au trecut de la Congresul al IX-lea al P.G.R., precum și o expoziție de carte so- cial-politică, științifică ți de beletristică românească. Au fost, de asemenea, proiectate filme documentare românești. ••
Marea Britanie

ARBITRAJ. Echipa arbitraj internațional problema de frontieră litigiul Taba, de în în din Sinai, dintre Egipt și Israel, urmează să se întrunească la 29 august, iar hotărîrea va fi pronunțată la 29 septembrie, transmite agenția MENA.PUTERNICELE INUNDAȚII, provocate de precipitațiile abundente înregistrate în departamentul Cordoba, din Columbia, s-au soldat, potrivit ținui bilanț provizoriu, cu moartea a trei persoane. 40 000 de locuitori au rămas fără adăpost — informează a- genția Prensa Latina.

cea de a- 12-a conferință a Asociației Internaționale de Cercetări pentru Pace (IPRA), la care iau parte delegați din 37 de țări. Vor fi dezbătute probleme legate de intensificarea eforturilor vizînd înfăptuirea dezarmării și consolidarea păcii In lume.

CONFERINȚA. La Rio de Janeiro se desfășoară
0 cincime dintre elevi au folosit droguri. Peste 20 Ia sută dintre ■școlarii britanici de 11—16 Ani au folosit droguri sau Solveați, potrivit unui studiu publicat recent la Londra. Documentul ă fost întocmit pe bâza studierii declarațiilor a peste 3 000 de elevi de la șase școli generale din I-pndra, unde aproape un sfert dintre ei țiu mărturisit că au „gustat" cocaină, heroină sau tranchilizante.Vîrsta medie lă care s-a recurs pentru prima dată la droguri sau splvenți osie sub 13 ani potrivit studiului, considerat unul dintre cele mai cuprinzătoare ie acest gen elaborate în Marea Britanie.Coordonatorul studiului, dr. Ilarith Swadi, de la

Spitalul de copii din Westminster, a adresat un apel la organizarea unei campanii de educare a tinere*
Din presa străină(Agenția China Nouă)

tului șl copiilor vizînd e- li minarea consumului de droguri în rîndul elevilor.„Dacă dorim cu adevărat să transpunem în practică un program preventiv, a- tunci trebuie să începem mai devreme, poate din primii ani de școală primară" — a spus el.Dintre cei 3 073 de elevi care au oferit . răspunsuri, 20,5 la sută au recunoscut

că au folosit droguri, 8,4 la sută au precizat că au recurs la ele în mod repetat, 63,3 la sută au admis că »u băut alcool, iar 18,7 la sută au făcut cunoscut că fumează cu regularitate țigări.Dr. Swadi a declarat că rezultatele care au relevat consumul de alcool și fumatul șînt concordante cu date ale unor sondaje precedente; dar cele legate de consumul de droguri și solveați sînt în mod net peste cifrele așteptate.Studiul a dezvăluit, pe de altă parte, că fetele sînt mai tentate de tutun decît băieții, cota celor care au declarat că fumează zilnic fiind de 9,9 la sută, comparativ cu 6,5 la sută în cazul băieții or.

Carnet culturalMADRID 17 (Agerpres). Muzeul prado din Mâdrid, cel de belearte din Boston și cel de artă modernă din New York pregătesc, în comun, o amplă expoziție „Goya“ conținînd lucrări a- le pictorului culese din întreaga lume. Expoziția urmează să fie deschisă în capitala spaniolă, In perioada octombrie — decembrie, la Palatul Villaher- mosa.CANBERRA 17 (Agerpres). La Townsville, Australia, a început cel de-al V-lea Festival de artă populară din statele Pacificului. Și-au trimis reprezentanți Ia Townsville 20 de state și teritorii din această parte a lumii.Programul manifestărilor‘care durează două săp- tămîni, include zeci de spectacole muzical-core- grafice, prezentarea de expoziții și chiar deschiderea unor ateliere demonstrative de artizanat.ROMA 17 (Agerpres). La arenele din Verona a avut loc un spectacol, cu participarea tenorului spaniol Jose Carreras, eare, din cauza unei îmbolnăviri, nu a mai cîntat timp de un an. Și-au mai dat concursul 26 artiști lirici din diferite țări, între care soprana Montserrat Caballe. Presa peninsulară a salutat cu mare entuziasm reapariția tenorului.

MODA VACANȚEI ’88

FAPTUL DIVERS

INTIMPLARE CU UN 
PITON- La unul din oficiile poștale din Bologna funcționarii au fost înspăimântați te apariția, unui piton prin

tre colete. După ce pompierii au reușit, nu fără greutate, Să prindă șarpe- fa și să-l depună la grădina zoologică, funcționa- 
țH poștei au descoperit că 
4t sosise din Guyana Frați- taaă. Expeditorul, prevă- «ted că șarpele ar putea

scăpa din- captivitate, a în-, trodus în cutie și un bile» țel în care scria că pitonul nu este veninos. Numai că personalul poștei a descoperit biletul abia după ce chemase pompierii.
RECORD ZOOLOGICLa o grădină zoologică din Munchen s-a realizat un adevărat record mondial, prin nașterea a cinci pui de leoparzâ ai zăpezii, specie foarte rară, amenințată cu dispariția. In prezent, se apreciază că mai există numai aproximativ 200 do exemplare din a- ceastă specie de feline, în legiuni muntoase din centru Asiei.memen

HtMB
No- 

vre- 
Unirea: 

e

PETROȘANI — 7 ienibrie: După legile mii de război; Iacob; Parîngul: Nu ușor eu bărbații.PETR1LA: Cineva a-colo sus mă iubește.LONEA : Marele premiu, I-II.'VULCAN: Zorba grecul, I-II.LUPENI : Pistruiatul.URICANI : Bomboane sărate. :
———,.. ..

N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor aparțin întreprinderii Cinematografice Județene H unedbara.
LA TELEVIZIUNE20,00 Telejurnal.■. 20,20 La zi în agucultu- râ.20(35 Arc peste un timp ■ ■ eroic. '20, >5 Țărmul vieții —ro- man foileton.21,50 Telejurnal.20.00 închiderea progra- muiui. *'i ■

Întreprinderea Antrepriză 
de Construcții și Montaje 

Miniere Petroșani 
cu sediul în Petroșani, 

strada Mihai Viteazul nr. 11 
încadrează direct 

sau prin transfer muncitori calificați 
în următoarele meserii

- dulgheri construcții generale
- zidari. roșari și tencuitori
- fierari betonițti
- tîmplari binale
- geamgii
- mozaicari
■» instalatori sanitarițti încălzire 
-sudori electrici si autogeni autorizat! 

ISCIR
- izolatori termo și hidro
Pentru lucrării® ce se execută în zona ves

tică (Valea de Brazi, Cîmpu lui Neag) se în
cadrează și pensionari pentru limită de vîrstă 
calificați în meseriile specificate.

încadrăm și tineri, cu condiția să aibă 
vîrsta minimă de 18 ani, urmînd a se califica 
în meseriile mai sus specificate.

Posesorii de apartamente beneficiază de 
gratuități conform HCM 1683/1957.

Relații suplimentare se pot obține la se
diul întreprinderii, compartiment personal în- 
văfămînt, zilnic între orele 8 și 15, sau la tele
fon 42670, 42671, interior 41.

O MODA COMODA Șl MODERATA, 
CARE PUNE IN VALOARE 

PERSONALITATEA FIECĂREI VIRSTE
Magazinele 'comerțului de stat specializa

te în desfacerea CONFECȚIILOR - TRICOTA- ( 
JELOR - ARTICOLELOR DE ÎNCĂLȚĂMINTE 
oferă pentru toate vîrstele ;
• Confecții de fesa- tip bumbac, tip lînă 

furi ușoare, pentru va- sau amestec, în diver- 
ra, din fire tip bumbac, se contexturi: simple, 
in, mătase artificială bucle, plușate sau
• Tricotaje în mo- scămoșate. 

dele variate, din fire
ARTICOLELE DE GALANTERIE Șl VOIAJ, 

confecționate din materiale textile - atractive 
rețin atenția prin designai for: )

- pălării de soare sau pentru ocazii spe
ciale

- șepci, berete, într-o diversitate de mo
dele

- genți și sacoșe pentru voiaj, practice și 
funcționale.

Mica publicitateTATA Cornel șî mama Irina urează scumpului lor fiu Szabo Carol Zoltan, cu ocazia căsătoriei, multă fericire șl tradiționala ura
te „Casă de piatră!". (3460)SCHIMB apartament 2 camere cu 3-—4, tona „linie* sau GAP. Informații Vulcan, bloc IM, se. III, ap, 44, telefon 70295.SCHIMB locuință 3 camere — Deva zona gării cu similar Sau 4 camere Petroșani zonă centrală. Telefon 956/18475 Deva, între orele 16—21. (3482)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Berki Albert, eliberată de I M. Petrila. O declar nulă. (3485) _PIERDUT legitimațieserviciu pe numele Bâdili- ță Valentin, eliberată de Î.M Lupeni. O declar nulă. (3481) ii.

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Io nes cu Petrișor, eliberată de I.M. Bărbăteni. O declar nulă. (3479)PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Stoica Constantin, eliberată de IM Dîlja. O declar nulă. (3476)PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Cueiu- rianu Neeulai, eliberată de IM Lupeni. O declar nulă. (3475)PIERDUT abonament CFR seria Bt 229270 pe distanța Lotru — Bănița. pe numele Vladislav Eugenia, eliberată de ATCF Brașov. II declar nul. (3474)PIERDUT legitimații speciale cu nr. 174 și 1*0 și legitimație serviciu nr, 16175, eliberate de . ICCB Petroșani. Le declar nule. (3471)
ANUNȚ DE FAMILJBSOȚUL, fiicele, ginerii și nepoții, împietriți de durere anunță dispariția fulgerătoare a scumpei !or soție, mamă, soacră și bunicăELENA DAN (65 ani)Nu o vom uita niciodată. (3483)

Redacția și administrația i Petroșani, str. Nicolae BăIcesca or. 4. leietoaae . 
secretariat 1 41662, secții i 41663, 42464.
Tiparul t Tipografia Petroșani, «tr Nicotae Bălcesce nr. ț. telefon 41363__

COLEGIUL DE REDACȚIEI lost! BALAN. Gheorgb# CHIRVASA
loan DUBEK. Dorin GllETA «on MUSTAȚA Simion POP — redactor șei
Teodo, RUȘI’ — redactor șef adjunct ’


